Názov aktivity:  kYBERšIKANOVANIE

Cieľová skupina: DRUHý STUPEŇ záKLADNýCH šKôL, oSEMROčNé GYMNáZIUM
Obsah/ÚLOHY/kurikulum edukačnej aktivity:

- na začiatku sa soc. pedagóg spýta na kyberšikanu

- Potom pustí žiakom krátke video

- po zhliadnutí videa začne s prednáškou

- Po prednáške Soc. pedagóg dá žiakom úlohu o samostatnom naštudovaní príkladov k tejto téme

- na ďalšej hodine bude diskusia k nájdeným príkladom

- Na konci dostanú letáky
Dĺžka trvania aktivity: 90 MINÚT (2 VYUčOVACIE HODINY)
Metódy: DISKUSIE, ROZHOVORU, VYSVETĽOVANIA
Prostriedky: Prezentácia, letáky, video
Organizačné formy: skupinová, krátkodobá, praktická
Metodický postup:

Úvodná časť:  Na začiatku sa sociálny pedagóg spýta žiakov, či vedia niečo o kyberšikane. Po odpovediach im pustí krátke video zaoberajúce sa kyberšikanou. 

Hlavná časť: V hlavnej časti je potrebné deťom vysvetliť čo je to kyberšikana. Preto hodina začne prednáškou o tejto téme. Keďže hodina je rozdelená na dve časti, na prvej hodine sa deťom vysvetlí čo je to kyberšikana, aké sú prejavy, prostriedky. Sociálny pedagóg poskytne žiakom teoretické aj praktické informácie týkajúce sa fenoménu kyberšikany a porušovania ľudských práv prostredníctvom IT technológií, nelegálnych softwarov a tiež trestnoprávnej zodpovednosti. Naučí ich akými prostriedkami možno riešiť situácie kyberšikany a ako situáciám predchádzať. Ich úlohou do ďalšej hodiny bude si niečo naštudovať k téme (príklady kyberšikany). Súčasťou druhej hodiny bude diskusia. 
Záverečná časť:  Žiaci viedli diskusiu, aktívne sa zapájali, veľa sa pýtali a dostávali spätnú väzbu od pedagóga, sami hovorili o príkladoch, ktoré našli a na konci dostali letáky zamerané na kyberšikanu. 
PRÍLOHY: 
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